11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.07.2015 22:41:18

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 05.07.2015 15:30:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292650/answer/292661




CnenmyeT 00paTUTHCS K KapAUOJIOTy- T.K. K3MEHEHHUS COCY0B CXOMHHI BO BCEM OpraHU3Me.
Kappouoror u HapaBuT Ha HeoOxomuMbie 00cemoBanusi. CaMOCTOSITEIbHO MOXKHO caenaTs Y3IT
apTepuil U BeH HUXHUX KOHEYHOCTEH U IIeHn.



